

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成28年4月15日

【四半期会計期間】 第91期第1四半期（自平成25年4月1日至平成25年6月30日）

【会社名】 中央発條株式会社

【英訳名】 CHUO SPRING CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 高江 暁

【本店の所在の場所】 名古屋市緑区鳴海町字上汐田68番地

【電話番号】 052 623 - 1111(代表)

【事務連絡者氏名】 経理部長 小笠原 喜信

【最寄りの連絡場所】 栃木県塩谷郡高根沢町宝石台一丁目7番地3号

【電話番号】 028 680 - 2721

【事務連絡者氏名】 東日本営業所所長 栗本 洋二

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)  
株式会社名古屋証券取引所  
(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

## 1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年8月9日に提出いたしました第91期第1四半期（自平成25年4月1日至平成25年6月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

## 2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部 【企業情報】

### 第4 【経理の状況】

#### 1 【四半期連結財務諸表】

##### (1) 【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成25年6月30日)
< 中略 >		
純資産の部		
株主資本		
資本金	10,837,208	10,837,208
資本剰余金	11,128,923	11,128,923
利益剰余金	18,884,415	19,209,588
自己株式	544,260	545,071
株主資本合計	40,306,287	40,630,649
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	6,903,316	8,460,583
海外子会社の土地再評価差額金	250,420	250,420
為替換算調整勘定	1,419,437	956,969
その他の包括利益累計額合計	5,734,299	7,754,034
新株予約権	15,991	14,011
少数株主持分	3,004,315	3,102,319
純資産合計	49,060,892	51,501,014
負債純資産合計	81,814,724	85,381,257

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成25年6月30日)
< 中略 >		
純資産の部		
株主資本		
資本金	10,837,208	10,837,208
資本剰余金	11,128,923	11,128,923
利益剰余金	19,134,836	19,460,009
自己株式	544,260	545,071
株主資本合計	40,556,707	40,881,070
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	6,903,316	8,460,583
為替換算調整勘定	1,419,437	956,969
その他の包括利益累計額合計	5,483,878	7,503,614
新株予約権	15,991	14,011
少数株主持分	3,004,315	3,102,319
純資産合計	49,060,892	51,501,014
負債純資産合計	81,814,724	85,381,257